



## Спартакиада Дона

**В физкультурно-оздоровительном комплексе города Константиновска состоялись соревнования по уличному баскетболу и армспорту в рамках районного этапа Спартакиады Дона-2021.**

В соревнованиях по уличному баскетболу призовые места распределились следующим образом: первое место заняла команда КТАУ, второе место - КонстПК, третье - команда Гапкинское сельское поселение.

В соревнованиях по армспорту в весовой категории до 80 кг победителем стал Максим Солопов (КТАУ), на втором месте - Леонид Парапир (КонстПК), на третьем - Денис Гвоздков (КТТ). В весовой категории свыше 80 кг первое место занял Вячеслав Ноженко (ИК-5), на втором месте - Артем Добровольский (КТАУ), на третьем - Сергей Парапир (Стычновское сельское поселение).

Все призеры соревнований по уличному баскетболу и армспорту в рамках районного этапа Спартакиады Дона были награждены медалями и грамотами.

**Собств. информ.**



### ► Конкурс

## На встречу ГТО

**Завершился районный конкурс «На встречу ГТО!», посвященный 80-летию с момента основания этого главного физкультурно-спортивного движения.**

В районном конкурсе приняли участие 24 организации: ДЮСШ №1, КСОШ №1, КСОШ №2, Стычновская, Верхнепотаповская и Гапкинская СОШ, Михайловская и Белянская ООШ, детские сады «Аленушка», «Ладушки», «Солнышко», «Золотой ключик», «Улыбка», «Колодок», «Колокольчик», «Виноградинка», «Росинка», «Светлячок», «Березка», «Сказка», «Теремок», педагогический колледж, технологический техникум и ЦСО. Участники представили

жюри конкурсные работы - это видеоролики, в которых отразили свой пятилетний опыт работы по развитию физкультурно-спортивного движения с момента возрождения в нашей стране комплекса ГТО.

В номинации «Лучший видеоролик среди организаций дополнительного образования» первое место заняла ДЮСШ №1. Победителем в номинации «Лучший видеоролик среди общеобразовательных организаций» стала КСОШ №1, на втором месте - КСОШ №2,

на третьем - Михайловская ООШ.

Победа в номинации «Лучший видеоролик среди дошкольных образовательных организаций» досталась детскому саду «Аленушка», второе место занял детский сад «Ладушки», третье - детский сад «Солнышко».

В номинации «Лучший видеоролик среди средн-профессиональных организаций» первое место заняла работа КонстПК, второе место - КТТ. Победителем в номинации «Лучший видеоролик среди других организаций» стал ЦСО, тем самым доказав, что его посетители ведут социально-активный и здоровый образ жизни.

**Центр тестирования ГТО города Константиновска.**

## ■ Семинар-практикум

### Память без срока давности



*Участники областного семинара-практикума в Константиновском педколледже.*

**На базе Константиновского педагогического колледжа состоялся областной семинар-практикум по поисковой работе в образовательных учреждениях, посвященный 80-летию начала Великой Отечественной войны.**

Традиционно организаторами семинара выступили Ростовское региональное отделение поискового движения России, межрайонный поисковый отряд «Донской» имени Анатолия Калинина и Константиновский педагогический колледж.

После вынужденного перерыва, связанного с пандемией новой коронавирусной инфекции, вновь собрались вместе поисковики и архивисты, краеведы и учителя школ, руководители школьных музеев поисковых отрядов, чтобы обсудить проблемные вопросы и обменяться опытом работы.

С приветственным словом к ним обратилась директор педколледжа А.Н.Никитина, которая отметила зна-

чимость этого семинара и выразила благодарность подвижникам краеведческого и поискового движения за большую работу по изучению истории страны и патриотическому воспитанию молодежи.

Руководитель Ростовского отделения Общероссийского общественного движения «Поисковое движение России» В.К.Щербанов рассказал о поисково-разведывательных работах в рамках проекта «Без срока давности», в частности, на территории городов Ростова-на-Дону, Шахты, Новошахтинска, Миллеровского, Октябрьского (сельского) и Сальского районов.

Цель этого общероссийского проекта - сохранение

исторической памяти о трагедии мирного населения СССР - жертвах военных преступлений нацистов и их пособников в период Великой Отечественной войны, установление обстоятельств вновь выявленных преступлений против мирного населения. Как он отметил, если ранее официально считалось, что на территории Ростовской области во время боевых действий и немецко-фашистской оккупации погибло около 96 тысяч мирных жителей, то благодаря работе архивистов и поисковиков появились новые данные, подтвержденные архивными документами, - это 192 тысячи человек. Были установлены места ранее неизвестных массовых захоронений погибших мирных жителей времен Великой Отечественной войны.

**Продолжение читайте на стр.3.**

# Память без срока давности

Начало на стр.1.

Редактор областной электронной Книги памяти И.А. Шмыгаль проинформировал о новом подходе в создании Книг памяти в муниципальных образованиях донского региона. Так, в Ростовской области были изданы Книги памяти Ремонтненского, Веселовского, Зерноградского, Дубовского, Багаевского, Орловского, Мартыновского, Егорлыкского и Сальского районов, в планах - создание региональной Книги памяти Великой Отечественной войны.

Руководитель музея Боевой славы Гапкинской СОШ, учитель русского языка и литературы Е.М.Московкина в своем выступлении рассказала об удивительном историческом документе - дневнике казака-фронтовика Герасима Мироновича Макарова, участника Первой мировой, гражданской и Великой Отечественной войн, уроженца станицы Богоявленской.

Выступление на семинаре учителя географии и руководителя музея казачьего быта Гапкинской СОШ Е.П.Реуцковой на тему: «Завтра была война» было посвящено судьбе выпускников школы, которые добровольцами ушли на фронт, - А.И.Бордачевой (Полуевой), В.П.Власовой (Айданцевой), А.П.Власовой (Семкиной), М.М.Донецковой (Каменской), А.И.Кундрюковой (Леоновой), А.И.Бодрякова, В.П.Бордачева, В.Н.Виноградова, Н.В.Донецкова, Н.И.Кундрюкова, С.Т.Донецкова, В.А.Костромина, Ф.Е.Леонова, П.П.Петрова, Г.Ф.Тулаева.

Заместитель директора по основной деятельности Центра хранения архивных документов города Шахты В.Ю.Мартыненко поделилась опытом работы с применением архивного метода воспитания и обучения в изучении темы Великой Отечественной войны и по сохранению исторической памяти в семьях.

О том, что представлял собой Тацинский аэродром и какую он роль играл в сражении немецких войск под Сталинградом, рассказал учитель истории Тацинской



В.И.Вегерин, В.А.Градобоев и М.В.Дуля.

реве, С.К.Губареве, Р.И.Пятибратове, Х.С.Быкадорове и С.Х.Михайлове.

Краевед станицы Боковской В.Я.Софин свое выступление посвятил советским воинам - освободителям Боковского района, которые за это получили звания Героя Советского Союза, - майору Сергею, пулеметчику Терентьеву, подполковнику Позолотину и сержанту Абдинову. И рассказал о том, как нашел еще одного Героя Советского Союза - Бориса Павловича Алексеева, награжденного «Золотой Звездой» также за освобождение Боковского района. Участникам семинара был показан фильм «Шагнувшие в бессмертие» - об истории подвига экипажа «Ил-2» под командованием Алексеева.

О сложностях поисковой работы говорил в своем выступлении руководитель Аксайского юртового поисково-краеведческого отряда «Донцы» В.Н.Кучеров.

- Наша задача, особенно сейчас, когда рассекречено уже много документов, собрать максимум сведений и не дать возможности ни ошибкам, ни специальному умалчиванию или искажению фактам собрать максимум правды и донести ее до людей,- отметил он.

Участникам семинара был показан и фильм о деятельности отряда «Донцы».

Опыт работы поискового отряда «Донской» имени Анатолия Калинина по увековечиванию памяти погибших советских воинов на террито-

Роздорского музея-заповедника И.А.Борисова.

Ростовский краевед О.П. Дорощеева в процессе поиска данных о судьбе своего деда собрала интересную информацию о бойцах маршевой роты, сформированной на пересылочном пункте 63-го запасного стрелкового полка в Белой Калитве. О солдатах, в числе которых был ее дед, не прошедших полного курса подготовки, не получивших обмундирования, погибших почти полностью в сражении под Наро-Фоминском 22 октября 1941 года. Этой роте даже не успели присвоить положенный литер.

Руководитель Ростовского отделения Общероссийского общественного движения «Поисковое движение России» В.К.Щербанов, подводя итоги семинара, отметил, что с каждым годом выступления его участников становятся глубже и интересней.

- Слушая выступления, понимаешь, какую огромную работу делают краеведы и поисковики Ростовской области. Информация интересная, полезная, и это все нужно опубликовать, - сказал он. - Колоссальный потенциал имеют общественники и исследователи Ростовской области, и как важно его максимально эффективно использовать. И также важна координация деятельности между различными организациями: школами, институтами, библиотеками, которые занимаются одним делом - патриотическим воспитанием

СОШ А.В.Харитонов.

В продолжение темы о судьбах земляков, призванных в Красную Армию в самом начале Великой Отечественной войны, заведующая школьным музеем Нижнекундрюченской СОШ Е.И.Филина рассказала о своем отце Иване Стефановиче Андрее и станичниках Г.А.Краснянском, П.М.Зарубине, Л.И.Дубовской, И.Ф.Запорожцеве и И.Ф.Ситникове. И поделилась опытом исследовательской разработки для участия в международном конкурсе «Правнуки победителей-2021». Эту исследовательскую работу она проводила вместе с учеником 10 класса Артемом Рыковским.

Краевед и учитель Евсеевской СОШ Усть-Донецкого района В.Г.Лагутин рассказал о тех, кто был первым призван на фронт из хутора Евсеевского бывшего Раздорского района, - В.Ф.Тита-

рии Семикаракорского района она поделился заместитель командира отряда М.В.Дуля. Он рассказал, как в результате поисковой работы и благодаря воспоминаниям местных старожилов было определено место падения советского бомбардировщика «Пе-2», а затем судьба экипажа сбитого вражеской авиацией этого самолета - командира Г.Г.Скирта, штурмана С.С.Козельского и стрелка Е.А.Шкляева.

Руководитель муниципального архива Константиновского района Е.Е.Донцова проинформировала об уникальном архивном наследии - хранящихся документах военного периода Константиновского и Николаевского районов.

Интересный рассказ о жизни и творчестве донского писателя А.В.Калинина и его супруге А. Ю.Калининой представила главный храни-

молодежи.

За большой вклад в поисковую и исследовательскую работу были отмечены некоторые участники прошедшего семинара. Так, Благодарность Общероссийского общественного движения «Поисковое движение России» вручена А.В.Харитонову и С.Я.Софину. Памятной медалью «75 лет Великой Победы» были награждены И.А.Шмыгаль, М.В.Дуля и командир поискового отряда «Донской» В.А.Градобоев, памятной медалью «100 лет Пограничным войскам» - Е.И. Филина, учитель истории, руководитель школьного комплексно-краеведческого музея Мелиховской СОШ А.Ф. Сартакова, и заведующий музеем «Страницы истории Донского края», преподаватель Константиновского педколледжа В.И.Вегерин.

**Н.ПАШАНОВА.**  
Фото автора.

■ Знай наших!

## Студентка педколледжа стала финалистом конкурса в Москве

Студентка 3 курса Константиновского педагогического колледжа Юлия Касаткина стала дипломантом VII Международного детско-юношеского литературного конкурса имени Ивана Сергеевича Шмелева «Лето Господне».

Организовал проведение этого детско-юношеского литературного конкурса Издательский совет Русской Православной Церкви по благословению Святейшего Патриарха Московского и всея Руси Кирилла.

Важными тематическими направлениями этого конкурса стали темы 800-летия со дня рождения святого благоверного князя Александра Невского, 200-летия со дня рождения русского писателя Ф.М.Достоевского, 70-летия преставления русского писателя и православного мыслителя И.С.Шмелева.

На конкурс принимались литературные работы. Ценность таких литературных сочинений была в том, что они помогают раскрыть творческий потенциал юных авторов и отражают жизненную философию подрастающего поколения. По итогам заочного этапа VII Международного детско-юношеского литературного конкурса имени И.С.Шмелева (в результате многоступенчатого отбора из



*Юлия Касаткина и Л.Н.Керенцева на награждении.*

нескольких сотен участников) на завершающее мероприятие была приглашена студентка Константиновского педагогического колледжа Юлия Касаткина, представившая свою поэтическую работу «Чудесный князь» (руководитель работы - преподаватель педколледжа Н.В.Мельникова).

Завершающее мероприятие для конкурсантов и педагогов проходило в Москве, и в нем приняли участие Юлия Касаткина с педагогом Л.Н.Керенцевой.

Со своим поэтическим

произведением на тему «Без веры в свою душу и ее бессмертие бытие человека неестественно, невыносимо и невыносимо» Юля Касаткина вышла в финал, была награждена дипломом II степени и ценным призом, а руководитель работы - преподаватель педагогического колледжа Н.В.Мельникова была отмечена Благодарностью Патриарха Московского и всея Руси Кирилла.

**А.НИКИТИНА,**  
директор Константиновского педагогического колледжа.

## Успех

# Победители Спартакиады студентов



**Команда педколледжа - победитель зональной Спартакиады среди студентов.**

**Константиновский педагогический колледж стал победителем зонального этапа Спартакиады среди профессиональных образовательных организаций Ростовской области.**

В Волгодонске состоялся зональный этап Спартакиады среди студентов профессиональных образовательных организаций донского региона. В соревнованиях приняли участие 55 студентов Константиновского педагогического колледжа, обучающихся специальностям: «Дошкольное образование», «Преподавание в начальных классах», «Коррекционная педагогика в начальном образовании» и «Физическая культура».

Серьезная организационная и подготовительная работа была проведена со студентами директором педколледжа А.Н.Никитиной, преподавателями физкультуры Г.Б.Сазоновой, В.В.Русковым, Н.А.Шевцовым, Е.В.Савицким и руководителем сборной студенческой команды В.В.Трушкиной.

Студенты-спортсмены

В баскетболе команда девушек заняла второе место. Состав команды - Анастасия Егорова, Виктория Шеина, Анастасия Станкевич, Виктория Боярова, Анна Мищенко, Анастасия Масленская и Екатерина Лопаткина.

Команда юношей в баскетболе заняла третье место. Состав команды - Артем Хохлачев, Егор Сапунов, Дмитрий Олейник, Евгений Кольцов, Владислав Быховой, Иван Черных и Александр Богач.

Юношеская волейбольная команда стала второй, и в ней сыграли: Андрей Ерохин, Александр Заворотченко, Алексей Лясковский, Сергей Головкин, Станислав Тарелкин, Александр Григорьев, Александр Чернобылов и Иван Топилин.

Команда девушек в соревнованиях по волейболу заняла четвертое место в составе

было третье общекомандное место, в личном первенстве вторые места заняли Данил Мясичев и Ангелина Клейн, третьи места - Данил Рачилов и Ксения Уйбина.

В легкой атлетике в личном первенстве первые места заняли Елизавета Колмогорова, Алена Бычкова, Сергей Герасименко и Михаил Чухлебов.

Футбольная команда педколледжа в мини-футболе заняла первое место.

Первое место было у студентов педколледжа и в настольном теннисе (Денис Хлапонин, Дилавар Амириллаев и Дарья Рогачева).

В личном первенстве по шахматам Софья Ахмедова и Никита Мазиев были третьими.

По итогам всех соревнований зональной Спартакиады сборная команда педколледжа заняла первое общекомандное место и была награждена кубками и грамотами.

Сборная команда педколледжа

педколледжа в упорной и конкурентной борьбе показали достойные результаты, участвуя и занимая призовые места в различных видах спорта.

Так, в сдаче нормативов ГТО третьи места заняли: Никита Малашицкий, Владислав Соколов, Дмитрий Олейник, Анастасия Станкевич, Анастасия Егорова и Ангелина Клейн.

Евгении Залозной, Оксаны Кочергиной, Надежды Ярмошук, Валентины Гордейчук, Елизаветы Петровой, Екатерины Дьяченко, Ксении Савченко и Ольги Агеевой.

В шахматных баталиях команда педколледжа заняла четвертое место (Софья Ахмедова, Алексей Буланов, Никита Мазиев и Ольга Павлова).

В плавании у педколледжа

*леджа выражает благодарность за оказанную помощь в организации поездки на эти соревнования заместителю главы администрации Константиновского района Д.В.Абрамову и директору КДЮСШ №2 В.Ю.Хорунжему.*

**А.КОРОЛЕВА,**  
**студентка**  
**Константиновского**  
**педколледжа.**

## ■ Проект

# Старт цифровому правосознанию налогоплательщиков



На открытии Консультационного пункта в техникуме КТАУ (КСХТ).

**Сразу три средних специальных учебных заведения города Константиновска - технологический техникум, техникум агротехнологий и управления и педагогический колледж стали участниками федерального проекта «Цифровое правосознание налогоплательщика».**

9 апреля на базе этих учебных заведений состоялось торжественное открытие Консультационного пункта в рамках реализации федерального проекта «Цифровое правосознание налогоплательщика» с участием ректора Южного университета (ИУБиП) И.Г.Акперова, заместителя начальника ИФНС России №4 по Ростовской области М.В.Лаврик и руководителей средних специальных учебных заведений - директора технологического техникума Е.Е.Мищенко, директора техникума агротехнологий и управления О.И. Григоренко и директора педколледжа А.Н.Никитиной.

В рамках реализации проекта «Цифровое правосознание налогоплательщика» между сторонами было подписано Соглашение о партнерстве и открытии консультационных пунктов «Цифровые налоговые сервисы».

Студенты, успешно осваи-

вающие цифровые технологии в техникумах и педколледже, прошли обучение у ведущих специалистов налоговой инспекции ФНС №4 по Ростовской области и получили статус цифровых волонтеров. Теперь они смогут учить других - пожилых людей, предпринимателей, самозанятых по вопросам использования цифровых налоговых сервисов в специальных консультационных пунктах, которые будут располагаться в стенах этих учебных заведений.

Для участия в проекте были привлечены лучшие студенты - неравнодушные и активные, способные помогать людям стать более востребованными в цифровом пространстве электронных сервисов. Для студентов - цифровых волонтеров работа в консультационном пункте - это и возможность сформировать навыки практической деятельности. Все это позволит создать условия ос-

воения студентами образовательной программы не только в аудитории, но и в реальных условиях формировать профессиональные компетенции, в том числе в области цифровой экономики.

В день открытия консультационных пунктов для студентов был проведен первый мастер-класс по работе в личном кабинете физического лица на сайте: [nalog.ru](http://nalog.ru). Цифровые волонтеры получили форменные спортивные майки и куртки.

Напомним, что в 2018-2019 годах Южный университет (ИУБиП) и Управление ФНС по Ростовской области уже организовали 9 консультационных пунктов «Цифровые налоговые сервисы», а всего они будут открыты в 25 техникумах и колледжах донского региона. Проект «Цифровое правосознание налогоплательщика» получил грантовую поддержку Федерального агентства по делам молодежи, и обучение пройдут 250 студентов-волонтеров.

**Н.ПАШАНОВА.**  
Фото автора.

## Воспитание

# Уроки трудовой доблести

**В этом году Всероссийский урок трудовой доблести прошел в более чем в двух тысячах средних специальных учебных заведений нашей страны. К нему присоединились и средние профессиональные учебные заведения в городе Константиновске - это педагогический колледж, техникум агротехнологий и управления и технологический техникум.**

Инициаторами проведения Всероссийского урока трудовой доблести выступили Министерство просвещения РФ и Общероссийский народный фронт. Это было частью Всероссийской просветительской акции «Трудовая доблесть России», включающей в себя конкурсы, флешмобы, информационные и образовательные мероприятия, посвященные 100-летию введения в нашем государстве званий и наград для человека труда.

В Константиновском техникуме агротехнологий и управления Всероссийский урок трудовой доблести прошел в актовом зале для студентов первых курсов. Урок провела преподаватель юридических дисциплин Н.В.Попова.

Студенты познакомились со Стахановским движением в советском государстве и трудовыми подвигами Алексея Стаханова, узнали о том, как в 1927 году было учреждено почетное звание

Героя Труда, и встречался со студентами и преподавателями.

В завершение мероприятия студенты познакомились на сайте с городами трудовой доблести России.

В Константиновском пе-



**Б.С.Осипов.**

дагогическом колледже Всероссийский урок трудовой доблести провели в музее «Страницы истории Донского края», где самая большая экспозиция отведена Герою Социалистического Труда, полярному летчику Борису Семеновичу Осипову, совершившему первый перелет из Москвы в Антарктиду.

Студенты под руководством преподавателей О.А.Пушкаревской и О.А.Вегериной подготовили медиапроект о нашем земляке - заслуженном пилоте СССР Б.С.Осипове.

В ходе урока был создан информационный буклет «Герои Труда» и подготовлен видеоролик-спойлер.

Видеоролики-спойлеры со всей страны будут размещены в социальных сетях «Вконтакте» и «Instagram». Затем пройдет голосование, и лучшие видеоролики будут представлены на Международном конгрессе-выставке «Молодые профессионалы»

В технологическом тех-

никуме Всероссийский урок трудовой доблести «Трудом прославлявшие Родину» для студентов группы 26 М, обучающихся по специальности «Мастер общестроительных работ», провела преподаватель истории Г.П.Самбулова

Урок был посвящен Герою Социалистического Труда Виктору Дмитриевичу Баранникову, земляку и бывшему преподавателю. Он работал мастером производственного обучения в Константиновском СПТУ-91, как раньше назывался технологический техникум.

Студенты узнали, что В.Д.Баранников, возглавляя комплексную бригаду в межколхозной строительной организации в Сибири, за большие успехи в выполнении и перевыполнении планов и принятых социалистических обязательств по строительству в колхозах, в 1972 году был награжден орденом Трудового Красного Знамени а Указом Президиума Верховного Совета СССР от 28 февраля 1974 года ему было присвоено звание Героя Социалистического Труда с вручением ордена Ленина и золотой медали «Серп и Молот».

Они также посмотрели видеопрезентацию о Герою Социалистического Труда и познакомились с городами трудовой доблести.

Напомним, что звание Героя Труда Российской Феде-



**В.Д.Баранников.**

рации было учреждено Президентом Российской Федерации В.В.Путиным 29 марта 2013 года по предложению Общероссийского народного фронта.

**Н.ПАШАНОВА.**



**Г.Г.Иванов.**

«Герой Труда», которое присваивалось за особые заслуги в производстве, научной деятельности и общественно-государственной службе, а также об истории введения звания Героя Социалистического Труда. Но, пожалуй, самым интересным и познавательным моментом урока стал показ видеопленки о нашем земляке - полном кавалере ордена Трудовой Славы Германе Григорьевиче Иванове. Незадолго до этого урока Герман Григорье-

## ■ Культура

### Вечер любимых стихов

В Константиновской центральной районной библиотеке имени Ф.П.Крюкова состоялся литературный вечер «Любимые строки стихов», посвященный самому поэтическому дню в году - Всемирному Дню поэзии.

Участниками встречи стали библиотекари и студенты - любители поэзии из педагогического колледжа, технологического техникума и техникума агроветтехнологий и управления.

Все они собрались в уютном и празднично украшенном читальном зале библиотеки - за столиками со свечами, и библиотека в этот день превратилась в поэтический оазис, в котором звучали стихи великих русских поэтов и исполнялись песни на их слова.

О том, что поэзия прошла длиннейший путь, примерно в 30 веков, и она вечна, как сама жизнь, говорили ведущие - студенты педколледжа Фатима Султыгова и Михаил Чухлебов.

Проникновенные слова в этот день были посвящены великим классикам русского слова. На протяжении всего вечера в исполнении студентов звучали берущие за душу любимые стихи русских поэтов А.С.Пушкина, М.Ю.Лермонтова, Н.А.Некрасова, С.А.Есенина, А.А.Ахматовой, М.И.Цветаевой - о любви и родине, жизни и красоте. Прозвучала под гитару песня «Заметался пожар голубой» на стихи С.А.Есенина в исполнении студента КТАУ Алексея Валова. Необычное прочтение стихотворения этого поэта в стиле хит-хоп продемонстрировал студент педколледжа Даниил Наметышев.

Было удивительно увидеть, как раскрылись студенты, делясь мыслями, чувствами, стихами и даря частицу своей души. Атмосфера душевного тепла и уважения к творчеству не оставила равнодушными никого, и чувствовалось, что все пришли сюда, чтобы поделиться через стихи радостью и болью, тревогой и счастьем.

Стихи прозвучали разные, как и все поэты, со своим темпераментом, смыслом и правдой - жизнерадостные и философские, безмятежные и дерзкие, лиричные и страстные. Особой теплотой были наполнены выступления Виталия Болдырева (КТТ) и Анастасии Демченко (КонстГК), которые познакомили со стихами С.А.Есенина, Н.А.Некрасова и М.И.Цветаевой. Кстати, Виталий Болдырев занял третье место среди студентов профессиональных учебных заведений донского региона в номинации «Декламация» на областном литературно-поэтическом конкурсе «Ростовская осень», посвященном 125-летию со дня рождения С.А.Есенина. Все выступления студентов иллюстрировались электронной презентацией, которая добавляла им яркости и эмоциональности.

Приятным сюрпризом стало исполнение романса вокальным ансамблем «Звонница» (КонстГК) и выступления солистки образцовой студии танца «Эксклюзив» Евгении Кузменьковой.



А.Демченко читает стихи С.Есенина.

Изюминкой встречи стало исполнение стихотворений собственного сочинения Полиной Колбас (КТТ), Маргаритой Востриковой, Елизаветой Попружной, Варварой Нечипоренко, Хейдаром Алодиновым и Юлией Касаткиной (КонстПК).

На книжной выставке «Золотая россыпь стихов» были представлены произведения поэтов Золотого и Серебряного века России.

В завершение поэтического вечера его организатор - ведущий библиотекарь районной библиотеки Н.Н.Сажнева поблагодарила всех за интересную встречу, выразив уверенность, что поклонников поэзии будет больше, и вручила сертификаты участников.

**Н.ПАШАНОВА.**  
**Фото автора.**



*Участники вечера поэзии.*